
Отчет о выполнении мероприятий плана по противодействию коррупции  

в МКУ «Физкультурно-оздоровительный комплекс» 

 За 3 квартал 2023 года 

 

№ 

пункта 

плана 

Мероприятие 
Срок реализации 

мероприятия 
Ход выполнения 

Вывод 

(мероприятие 

выполнено в 

полном объеме, в 

установленный 

срок, выполнено 

частично, не 

выполнено, 

причины 

невыполнения или 

переноса) 

1 

Анализ локальных нормативно-правовых актов 

МКУ «Физкультурно-оздоровительный 

комплекс» (далее – МКУ «ФОК») в целях 

приведения их в соответствие с требованиями 

законодательства о противодействии 

коррупции 

По мере 

необходимости 

 

Ответственный по профилактике 

антикоррупционных и иных правонарушений 

проверил локальные правовые акты по 

противодействию коррупции МКУ «ФОК» на 

предмет соответствия законодательству. 

Выполнено в 

установленные 

сроки 

2 

Приведение в соответствие с требованиями 

законодательства о противодействии 

коррупции локальных нормативно-правовых 

актов МКУ «ФОК» 

По мере 

необходимости 

 

Выполнение требований законодательства 

Российской Федерации и других нормативных 

правовых актов в области предупреждения и 

противодействия коррупции. 

Выполнено в 

установленные 

сроки 

3 
Отчет запланированной работы   по 

антикоррупционной деятельности 
1 раз в квартал  

Выполнено в 

установленные 

сроки 

4 

Обеспечение контроля за соблюдением 

работниками МКУ «ФОК» в части исполнения 

обязанностей и соблюдения запретов, 

ограничений и требований, установленных в 

целях противодействия коррупции 

На постоянной 

основе 

Предупреждение и профилактика 

коррупционных правонарушений, обеспечение 

выполнения требований законодательства 

Российской Федерации о предотвращении и 

урегулировании конфликта интересов, 

повышение эффективности выполнения 

работниками МКУ «ФОК» своих должностных 

обязанностей. 

Выполнено в 

установленные 

сроки 

5 

Осуществление регистрации уведомлений 
работников МКУ «ФОК»: 
- о факте обращения в целях склонения к 

По мере 

поступления 

В 3 квартале обращения о фактах коррупции не 

поступало. 

Выполнено в 

установленные 

сроки 



совершению коррупционных 
правонарушений; 

- о личной заинтересованности при исполнении 

трудовых обязанностей, которая может 

привести к конфликту интересов 

заявлений и 

обращений 

 

Директор МКУ «ФОК» 
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